CITY OF HAMILTON

MOTION

Accessibility Committee for Persons with Disabilities:
April 8, 2025

| MOVED BY J. KEMP |
|--|
| SECONDED BY |
| "Ability First" Annual Accessibility Fair – September 4, 2025 |

WHEREAS, the Accessibility Committee for Persons with Disabilities holds an Annual Accessibility Fair – "Ability First" - that will be taking place on Thursday, September 4, on the Forecourt of City Hall from 11:00 a.m. until 3:00 p.m.;

WHEREAS, the Accessibility Awards will be presented during the "Ability First" Accessibility Fair highlighting Accessibility Trailblazers making a difference in our community;

WHEREAS, to ensure robust attendance and proper advertising, the Accessibility Committee for Persons with Disabilities' Outreach Working Group needs to reach out to members of the public, community groups, local stakeholders and media agencies in order to invite, organize and promote the event; and

WHEREAS, the budget, attached as Appendix "A", for the "Ability First" Accessibility Fair and Accessibility Awards, requires approval from the Committee.

THEREFORE, BE IT RESOLVED:

- (a) That Council approve the Accessibility Committee for Persons with Disabilities' to speak to local agencies and the media for the purposes of organizing, inviting and promoting the "Ability First" Annual Accessibility Fair taking place on Thursday, September 4, 2025 on the Forecourt of City Hall from 11:00 a.m. until 3:00 p.m.; and
- (b) That the Accessibility Committee for Persons with Disabilities approves the 2025 "Ability First" Accessibility Fair and Awards Budget, attached as Appendix "A".